

市民踊跃参加「情系我家」选出最爱景点

超过三十万人参加「情系我家——十八区共同寻找全港最爱景点」(「情系我家」)两轮的投票活动，选出最喜爱的景点。

三个最受欢迎的景点为海洋公园；尖沙咀海滨长廊(包括钟楼、星光大道、天星码头及文化建筑群)；及南生围、米埔自然保护区及香港湿地公园。此外，凌霄阁及山顶缆车；及飞鹅山扎山道九龙夜景都是十分受市民欢迎的景点。

超过八百名于第二阶段投票选中全港最爱的三个景点的参加者已经抽签方式选出，中奖者可赢取丰富礼物。十间最投入的学校亦已诞生。得奖名单于明日(一月二十八日)在「情系我家」网页(<http://www.myheartmyhome.hk>)及中英文报章公布。

「情系我家」是由民政事务局、十八区区议会，以及香港建筑师学会联合举办，目的是鼓励市民多认识香港和其居住的小区，建立对小区的归属感和自豪感，并同时鼓励他们更留意小区，关心身边人事及感受当前景色。

第一阶段投票由每区居民从所属地区区议会提名的三个候选景点中选出一个最爱景点。第二阶段投票则由全港市民从十八个在第一阶段胜出的景点中，选出他们的最爱景点。

完

二〇〇六年一月二十七日(星期五)